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A város 

 

A holland nyelvi kurzust  Kortijk városában tartották, ahol egyébként a félév további 

tanulmányait is folytatom. A város nyugat-Flandria egyik jelentős gazdasági városa, 

mindezek mellett számos közép és felsőoktatási intézmény színhelye is. Számos látnivalóval, 

templomokkal, hangulatos parkokkal, terekkel büszkélkedhet a belváros, mely 

mozgalmasabb, míg a város szélén lévő zöldövezet inkább a nyugalmas pihenés színhelye. 

 

Utazás 

 

Kortijkba Brüsszel Charleroi repteréről busszal, illetve vonattal is el lehet jutni. Én a vonattal 

való utazást választottam, mely 2 átszállással könnyen megoldható. A vasúti 

tömegközlekedés kifejezetten jól szervezett, precíz, pontos. A repülőtér buszmegállójában 

lévő jegyautomatával vásárolható kombinált busz+vasút jegy, ami a reptértől az 

vonatállomásig busszal, majd egészen Kortrijkig érvényes. Ennek ára 19 €. 

Koordinátorm, Krist Deseyne előre egyeztetett velem, még a kiutazás előtt, hogy miként 

kommunikáljunk, miután megérkeztem Brüsszelbe. Minden fennakadás nélkül, a megbeszélt 

időpontban találkoztunk a kortijki vasútállomáson, ahonnan kocsival indulva elvitt először a 

KATHO kampuszába, ellátott a legfontosabb tudnivalókkal és kellékekkel, majd a 

szállásomra vitt. Minden előkészület és szervezés precízen, példásan történt, teljesen 

elégedett voltam vele. 

 

 

A szállás 

Maga az EILC kurzus szintén a KATHO kampuszán volt megtartva, ami a szállásomhoz igen 

közel esik. A szállást az iskolán keresztül foglaltam, ők intézték a teljes adminisztrációt is, 

megkönnyítve a diákok dolgát. A lakbér 215 €/hó, a ’t Hoge 39 szám alatt. 

 

A kurzus szervezése 

 

A tanárok illetve az iskola nemzetközi irodája tájékoztatott minket, mindig időben, nem 

maradtunk le semmiről. 

A kurzus elején kaptunk egy könyvet, amely az egész anyagot tartalmazta. Gyakorlatilag 

olyan jellegű könyv, amely bármely idegen nyelv oktatásnál előfordul. 

Több mint 60 ember, 3 csoport, 3 kurzusvezető. A csoportlétszám pont megfelelő volt egy 

nyelvi kurzusra.  
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A kurzus 

 

Hangsúlyt fektettek, hogy mindenki szerepeljen, foglalkozzon a témával, hogy mindenki 

fejlődjön valamit. 

A kiejtésen át a nyelvtani buktatókig minden szóba került. 

Ahogy a kurzus neve is sugallja, intenzív kurzus, így nem fordult elő gyakran, hogy 

ismételtük volna a korábbi anyagot, így az óra utáni, otthoni gyakorlás mindenképp javasolt. 

Intenzív abból a szempontból, hogy reggel 9-től délután fél 5-ig voltunk bent. 3x15 perc 

szünet + 1 óra ebédszünet. 

Számomra a legkevésbé kedvező rész az volt, hogy a kurzusvezető csekély tapasztalattal 

rendelkezett az oktatás témájában. Kapkodó volt, az anyagot nem következetesen tanította. 

Mint mérnök-hallgató, nagyon nem ehhez szoktam hozzá, és kifejezetten hátráltatott az anyag 

elsajátításában, holott igen érdekelt volna. A másik két tanár a többiek elmondása alapján 

sokkal szimpatikusabb volt. Sajnos a szerencse kérdése volt, hogy ki hova került. 

Számomra a legjobb rész az volt, amikor az első hét után, némi szókinccsel és nyelvtannal 

felvértezve elvitt minket a tanár „terepgyakorlatra”. Minden kedden piac van az egyik főbb 

téren és sokféle feladatot kellett csinálni, pl: kérdezd meg hollandul, hogy mennyibe kerül 1 

kg sárgadinnye, vagy mennyibe kerül 1 zsák krumpli. Ezek mellett volt orientációs játék, ahol 

térkép alapján kellett bizonyos nevezetességeket megtalálni a belvárosban, és hozzátartozó 

kérdésekre válaszolni (hollandul). Ezekben a kérdésekben gyakran vettük igénybe a holland 

lakosság segítségét, akik mindig készségesen és mosolyogva segítettek nekünk, ez nagyon 

pozitív élmény volt számomra. 

Egyszerűen úgy fogalmazható meg ez a része a kurzusnak, hogy „Dutch in use”. 

 

Kulturális program 

 

A holland vizsga utáni jutalmunk pedig Brugge városában tett látogatás, melyet különösen 

élvezetesnek találtam, ugyanis csatlakozott hozzánk 2 KATHO-s tanár, akik jól ismerik a 

várost, így nemcsak láttuk, de értettük is a nevezetességeket, hallottuk történetüket. 

Brugge nagyon szép és hangulatos város, nyugat-Európa Velencéjének is nevezik, nem 

oktalanul. 

Ezen túl voltunk Lille-ben is, ami már francia terület, mégis történelmileg kötődik 

Flandriához, így építészetében fellelni hasonló vonásokat, mégis egy egészen más jelleg. Itt is 

voltunk az EILC kurzus keretében, szintén idegenvezető kíséretében. 

 

Számonkérés, vizsga 

 

A vizsga szóbeli és írásbeli, 2 egymást követő napon volt.  A szóbeli komplex, az egész 

tananyagot felölelő, átfogó rész. A tanár nem abban érdekelt, hogy megbukj, abban érdekelt, 

hogy tudd. Ennek megfelelően, aki odafigyelt órán, foglalkozott vele időközben és készült a 

vizsgára, annak nincs egyáltalán félnivalója. Én kifejezetten élveztem a szóbelit, végre 

elmondhattam, amit tudok. 

Az írásbeli szintén teljesíthető. A kurzus során hetente egyszer legalább írtunk kis tesztet, az 

előző anyag ellenőrzéseként. Az írásbeli vizsga tekinthető nagy tesztnek is. Így aki készült a 

kis tesztekre, sejtheti hogy milyen lesz a nagy teszt. 

A saját kurzusvezetőm alkalmatlanságát reprezentálja, hogy az írásbeli vizsgán 3 külön 

teremben volt a 3 külön csoport. Míg az én csoportom fele még küszködött a feladatokkal, 

addig a 3. csoport már rég végzett, a 2. csoportban pedig már csak 2 ember írt, mikor én 

befejeztem és kisétáltam a teremből. 



A nem túl szigorú elbírálás és a lelkes kurzusvezetők ellenére, volt aki nem teljesítette és 

megbukott EILC-ből! 

 

Egyebek (internet, étkezés) 

 

A szálláson vezetékes internetelérés volt, néha lassult, de átlagban megfelelő szolgáltatás. 

Az iskola központi épületében, valamint a nyelvi kurzus helyszínéül szolgáló épületben 

egyaránt elérhető volt az iskola ingyenes, nyitott wifi hálózata, mely fennakadás nélkül 

üzemelt, valamint a központi épület aulájában ideiglenesen kihelyeztek 4-5 számítógépet, 

melyen internetkapcsolat üzemelt. Ezen felül az első napon megkapták a KATHO-s diákok az 

iskolai tanulmányi rendszerhez saját azonosítójukat, így pl. a könyvtárban lévő gépeket is 

használhattuk internetezés céljából. 

 Rendes étkezési lehetőség az iskolában az EILC kurzus alatt nem volt, mivel még nem 

volt oktatási idő, az ebédlő zárva tartott. Így a legközelebbi büfébe, illetve akik közel laktak, 

hazajártunk ebédelni, a reggeli,stb. pedig a hozott ételekből állt. 

 

Javaslatok kiutazóknak 

 

A nyilvánvaló dolgokon túl (táska, füzet, írószerek) szükséges a Belga időjárásnak megfelelő, 

praktikus ruházat (általában esős, szeles időjárás). Bicikli kölcsönzés általánosan bevett 

szokás a hallgatóknál és azon túl, hogy kapunk buszbérletet, a bicikli itt biztonságos és 

népszerű, praktikus közlekedési mód. 

 

 

végkövetkeztetés 

 

Kifejezetten ajánlom azon hallgatóknak, akik szeretnének holland nyelvterületen Erasmus 

programban részt venni. Számtalan előnye van, kifejezetten akkor, ha van egy kis 

nyelvérzéke is az egyénnek. Nyelvtanulás, akklimatizálódás és kulturálódás, mindez 

egybekötve némi városnézéssel, barátkozással és kikapcsolódással. Ez az EILC. 

Ha csak a boltba megy az ember, már nagyjából érti a dolgokat. Ha a vasútállomáson vár és 

hallgatja a hangosbemondót, meg se kell nézni a táblát, hogy mikor jön a vonat, amivel utazni 

szeretne, mert pár hét alatt tanult hollanddal is érthető. Nagy a kontraszt azok közt, akik 

voltak EILC-n, és azok közt, akik később csatlakoztak az Erasmus programhoz, és nem 

voltak nyelvi kurzuson. Mindenképp megérte. 

 

 

Üdvözlettel, 

Szentjóbi Zsolt 
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Kirándulás Lille-ben 


